

В команду разработчиков ядра CMS Joomla! входят добровольцы из числа программистов, дизайнеров, администраторов и менеджеров, которые, при поддержке многочисленных Рабочих Групп пользователей, помогли Joomla! подняться к невероятным для её малого возраста высотам. Среди участников команды есть несколько талантливых людей, благодаря которым концепция Открытого Исходного Кода сегодня выходит на уровень корпоративных стандартов. Выход Joomla! 1.5 - большой шаг вперёд в работе сообщества и, безусловно, станет знаменательной вехой в истории проекта.

В числе участников команды есть опытные и знаменитые программисты, например Эндрю Эдди (Andrew Eddie), благодаря которому, в своё время, обрела широкую популярность Mambo CMS. Есть и молодые энтузиасты, такие, как Йохан Дженсенс (Johan Janssens) или Луис Лэндри (Louis Landry). Наличие многих талантливых и энергичных людей гарантирует проекту стабильное развитие вне зависимости от индивидуального человеческого фактора. Многие, популярные некогда открытые проекты угасали вместе с энергией их начинателей. В мире проектов Открытым Исходным Кодом даже появилась шутка об "автобусном эффекте": Проекты в которых не происходит притока новых самостоятельных, целеустремлённых сил, обречены на забвение, стоит лишь их начинателю попасть под автобус.

{jfusion_discuss 2}